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Ata nº 4.037/25 

 

Sessão Ordinária de 09 de junho de 2025. 

 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Vers. Aldo Gregory (PP), 1º Secretário, e 

Marcelo Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT:Luis Henrique Quadros Porto, Cláudio Ehlers Bastos, 

Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da 

Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa. 

Às 18hs.03min, o Senhor Presidente, invocando o nome de 

Deus, declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

Atan° 4.036 (Sessão Ordinária de 19.05.2025). – Em 

discussão. - Em votação: aprovada. 

O Sr. 1º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente: 

Ofício, da Corsan, respondendo aos Ofs. nºs 086 e 087/25, 

desta Casa, referente ao requerimento do Ver. Aldo Gregory, 

a respeito da extensão de rede de água até as localidades 

Porto Grande e Pinheiros.  

Indicação nº 291/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja realizada a troca de lâmpada queimada, situada próxima 

à residência de número 1.300, na Av. Vinte de Setembro.  

Indicação nº 292/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

sejam instaladas luminárias e lâmpadas na Rua Orestes José 

Rodrigues, em frente ao Cemitério dos Almeida.  

Indicação nº 293/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja sejam realizados serviços de patrolagem, colocação de 

material e manutenção na Travessa n. 113.  

Indicação nº 294/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja realizada a instalação da Academia de Saúde na Praça 

Deputado Júlio César Redecker, situada no Loteamento São 

José.  

Indicação nº 295/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja realizada campanha de doação de sangue, em virtude do 

mês corrente, visando conscientizar a população sobre a 

importância deste ato voluntário.  

Indicação nº 296/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja realizada limpeza e desentupimento da rede pluvial da 

Rua Alberto Lengler, Bairro Prado.  
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Indicação nº 297/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja realizada a instalação de pracinha com quadra de areia 

da Rua Sadi de Almeida Castro, bairro Prado.  

Indicação nº 298/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja elaborado projeto junto com a restauração da sede do 

bairro Prado, visto que o telhado está caído há mais de 

dois anos e os moradores estão sem local para lazer e 

entretenimento.  

Indicação nº 299/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja realizada a canalização pluvial no bairro Prado, do 

posto de saúde até final da Rua Sadi de Almeida Castro.  

Indicação nº 300/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que 

sejam instalados redutores de velocidade nas Ruas Borges de 

Medeiros e Otto Rentzsch.  

Indicação nº 301/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que 

seja instalado redutor de velocidade no Loteamento Parque 

do Meio.  

Indicação nº 302/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que 

seja instalado redutor velocidade em frente à Lancheria 

Aromas e Sabores.  

Requerimento nº 080/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja oficiada a Corsan/Aegea, solicitando informações se há 

algum projeto para o abastecimento de água nos Kms. 06 e 07 

da Rodovia Aleixo Rocha da Silva, em frente a ACERTA e a 

Zaida Palagi, respectivamente.  

Requerimento nº 081/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo 

que seja oficiada a CERTAJA, solicitando a extensão toda 

rede de baixa tensão na Estrada Orivaldo Alves de Jesus, 

antiga TK 36.  

Requerimento nº 082/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo 

que seja oficiado ao DAER, solicitando a instalação de uma 

ciclovia na Rodovia Francisco Antônio Bittencourt – VRS 

868, trecho compreendido entre a Igreja Nossa Senhora das 

Graças e o Santuário Nossa Senhora Assunção, no Rincão São 

José.  

Requerimento nº 083/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo 

que seja oficiado DAER, solicitando a pintura de faixas de 

pedestres em toda a extensão da Rodovia Francisco Antônio 

Bittencourt – VRS 868, no Rincão São José.  

Requerimento nº 084/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo 

que seja deferido voto de pesar pelo falecimento da Srª. 

Neci Maria de Moraes Martin (Nica).  



3 
 

Requerimento nº 085/25, do Ver. Luis Porto, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Lauro 

Adyr de Carvalho (Pai dos Carvalho dos Móveis).  

Projeto de Lei nº 6.009/25, do Executivo, que “Torna 

obrigatória a capacitação em noções básicas de primeiros 

socorros de professores e funcionários de estabelecimentos 

de ensino públicos e privados de Educação Básica e de 

estabelecimentos de Educação Infantil”.  

Projeto de Lei nº 6.010/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênio e repassar recursos a 

Casa de Recuperação Congregação de Davi e dá outras 

providências”.  

Projeto de Leinº 6.011/25, do Ver. Aldo Gregory, que “Dá 

denominação ao monumento dos „Arcos‟, situado na Rótula 

Paul Harris”.  

Projeto de Lei nº 6.012/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a conceder incentivos materiais à empresa 

do Município, nos termos da Lei n° 1.493, de 07 de junho de 

1994”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Leco Costa (Avante), 

Luis Porto (PDT), Angélica Hassen (PT) e Aldo Gregory (PP). 

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Luciano Maria (PT), 

Sérgio Pereira (PDT), Leco Costa (Avante), com o tempo 

cedido de Angélica Hassen (PT), Cláudio Bastos (PDT), Aldo 

Gregory (PP) e Luis Porto (PDT).  

Ordem do Dia: 

Requerimento nº 080/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja oficiada a Corsan/Aegea, solicitando informações se há 

algum projeto para o abastecimento de água nos Kms. 06 e 07 

da Rodovia Aleixo Rocha da Silva, em frente a ACERTA e a 

Zaida Palagi, respectivamente. – Em discussão: Aldo Gregory 

(PP). – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 081/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo 

que seja oficiada a CERTAJA, solicitando a extensão toda 

rede de baixa tensão na Estrada Orivaldo Alves de Jesus, 

antiga TK 36. – Em discussão. - encaminhado pelo autor. – 

Em votação: aprovado por unanimidade.  

Requerimento nº 082/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo 

que seja oficiado ao DAER, solicitando a instalação de uma 

ciclovia na Rodovia Francisco Antônio Bittencourt – VRS 

868, trecho compreendido entre a Igreja Nossa Senhora das 

Graças e o Santuário Nossa Senhora Assunção, no Rincão São 
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José. – Em discussão. - encaminhado pelo autor e discutido 

pelo Ver. Aldo Gregory (PP). – Em votação: aprovado por 

unanimidade.  

Requerimento nº 083/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo 

que seja oficiado DAER, solicitando a pintura de faixas de 

pedestres em toda a extensão da Rodovia Francisco Antônio 

Bittencourt – VRS 868, no Rincão São José. – Em discussão. 

– Em votação: aprovado por unanimidade.  

Requerimento nº 084/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo 

que seja deferido voto de pesar pelo falecimento da Srª. 

Neci Maria de Moraes Martin (Nica). – Deferido pela Mesa. 

Associa-se ao requerimento o Ver. Aldo Gregory (PP). 

Requerimento nº 085/25, do Ver. Luis Porto, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Lauro 

Adyr de Carvalho (Pai dos Carvalho dos Móveis). – Deferido 

pela Mesa.Associam-se ao requerimento os Vers. Aldo Gregory 

(PP) e Cláudio Bastos (PDT). 

Projeto de lei nº 6.009/25, do Executivo, que “Torna 

obrigatória a capacitação em noções básicas de primeiros 

socorros de professores e funcionários de estabelecimentos 

de ensino públicos e privados de Educação Básica e de 

estabelecimentos de Educação Infantil”. – Em discussão. – 

Discutido pelos Ver. Cláudio Bastos (PDT),Luis Porto (PDT), 

Aldo Gregory (PP), Angélica Hassen (PT), Sérgio Pereira 

(PDT) e Luciano Maria(PT).– Em votação: aprovado por 

unanimidade.  

Projeto de lei nº 6.010/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênio e repassar recursos a 

Casa de Recuperação Congregação de Davi e dá outras 

providências”. – Em discussão.  – Discutido pelos Vers. 

Angélica Hassen (PT), Cláudio Bastos (PDT), Aldo Gregory 

(PP), Sérgio Pereira (PDT), Luciano Maria (PT), Leco Costa 

(Avante) e Luis Porto (PDT). – Em votação: aprovado por 

unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Não houve oradores. 

Às 20hs.03min., do dia 09 de junho de 2025, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 04 (quatro) folhas 

digitadas, é, ao final, assinada por todos os Vereadores 

presentes à Sessão em que for aprovada, na forma 

regimental. 

 


